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Kapitel 1: Das Grauen wird über euch kommen....

Es ist acht Uhr abends und normale Leute, sowie die Eltern unserer Mster sitzen voller
Erwartung vor den Fernsehbildschirmen. Wie gesagt, normale Leute.

June: Soll das heißen ich bin nicht normal?
Selidio: Nein!
June: *Todesblick zu Selidio*
Selidio: Nutzt wohl nicht viel, oder hast du vergessen, dass ich schon seit 5000 Jahren
Tod bin?
June: *quengelnd* 5000 Jahre und noch keinen Tag erwachsener! -_-
Selidio: Waaaaa?
Hanna: Hey Leute beruhigt euch. Lasst uns doch eine schöne Tasse heißen Tee...
S+J: KLAPPE!

Nun, unsere drei Kommentatoren sitzen in Junes Dachbodenzimmer...

Hanna: ...in dem es komisch riecht...
Selidio:... und ein unglaubliches Chaos herrscht.
June: *blush*

HALTET DIE KLAPPE!

H+S+J: Selber!

Ihr werdet schon sehen. Gleich werdet ihr mich um Gnade anflehen...
*muhahahahaha*

Alle: ?.?

Auf jeden Fall starrten alle drei auf eine Große Leinwand...

Selidio:..., die eigentlich Junes Bettlacken ist...
Hanna: ... und ein paar sehr unappetitliche Flecken hat.
June: -_-°

Ok, jetzt reichts mir! Film ab!

June: Seht ihr? Jetzt geht sie raus und weint! :P
H+S: XD

Plötzlich erscheint eine schwarze Schrift auf der weiße Wand.

Wo ist Hermine?

June: Hm, fragt der Autor jetzt uns...
Hanna: Oder sein zweites Ich...
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Selidio: Oder er hat schlichtweg keine Ahnung?

Sie landet in der tribe welt.

Hanna: Welt wird groß geschrieben... sagt mal, was ist den ein t-r-i-b-e?
June: Also entweder sie meint die Triebe...
Selidio: Aha eine Triebe Welt... könnte interessant werden.
H+J: *drop*

von Ebony17

June: Der erste, der einen Witz über ihren Namen macht, ist Tod.
Selidio: Also..
Hanna: Oder wird kastriert!
J+S schauen Hanna entsetzt an.

Hy da bin ich mall wieder

Selidio: Menschen können so grausam sein...
June: Hö?
Hanna: Darf ich lösen?
J+S: Nein!
Hanna: Ich mach's trotzdem: Mal wird eindeutig nur mit einem l geschrieben. Dass Hy
kein im Duden eingetragenes Wort ist, setze ich als Wissensstand der Klasse Vier
voraus. Außerdem hätte hinter dieser Wordverstümmelung mindestens ein Komma
stehen müssen.
Selidio *leise zu June*: Du sag mal... die mischt sich nicht manchmal irgendwas ins
Essen, oder?
June *leise zurück*: Du weißt doch, so ohne Freund...
Hanna: ICH kann EUCH hören!
June: *zusammen zuck* Ähm ja, außerdem hat der Autor einen Punkt an der Backe
kleben. De soll er da gefälligst wieder hin schreiben. Ein Punkt braucht doch seinen
natürlichen Lebensraum...
Selidio: *murmelt* Alles nur Verrückte hier.
H+J: *drop* Sagte der Vampir.

ich hoffe es gefählt euch freue mich wenn ich kommentare bekomme
Alle: *laut einatmen*
Seldio: Wusa.... Wusaaaaaa..... Wusaaaaa...
Hanna: Hö?
June: Er hat sich zu oft Bad Boys 2 angeschaut.
Hanna: Aha.
Alle: *starren wieder fassungslos auf die Leinwand*
Selidio: Also, ich kann das jetzt als eigenständigen Satz, Wortgruppe, oder Teilsatz
betrachten.... Aber richtig wird's nie.
June: Hmmm... Justen, wir haben ein unbekantes Satzgebilde auf dem Radar...
Selidio: Sofort eliminieren.
June und Selidio reichen sie die Hände.
Hanna: *atmet noch einmal tief ein*
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J+S: Ich ahne schlimmes...
Hanna: Satzanfänge werden GROß geschrieben, "gefählt" ist eine verklagungswürdige
Wortverstümmelung der Deutschen Sprache und die beiden Teilesätze wurden nicht
VORSCHRIFTSMÄßIG GETRENNT! KOMMENTARE IST EIN SUBSTATIV UND DESHALB
UNKORREKTER WEISE KLEIN GESCHRIEBEN WORDEN!
June versteckt sich hinter der Couch.
Selidio fällt vom Stuhl.
Hanna: Jetzt geht's mir besser...
June *hinter der Couch*: Ich protestiere für die Artgerechte Haltung von Punkten!
Selidio *auf dem Boden*: Und ich plädiere für was alkoholisches!

Ich habe es einwenig geändert und hoffe das es jetzt besser ist

Allle: IST ES NICHT!
Hanna: *atmet tief ein*
Selidio: *setzt Hanna schnell eine Bierflasche an den Mund*
Hanna: *trinkt*
June: *ängstlich zu Selidio rutsch*
Hanna: Ein wenig besteht aus genau zwei von einander getrennten Wörtern, wobei
man ihm selben Kontext erwähnen sollte, dass in diesem Fall WIEDER AUF DIE
VORSCHRIFTSMÄßIGE ABTRENNUNG VON HAUPT UND NEBENSATZ VERZICHTET
WURDE!
Selidio fällt auf June.
Beide: Autsch!
June *gequetscht unter Selidio*: Ich bilde eine Punkte Befreiungsfront.
Hanna: *absolut relaxt* Das ist ein Harry Potter FF, also nenn sie doch B-elfe-R...
Selidio: Belfer?
Hanna: NEIN B ELFE R!
Selidio: *zusammen zuckt*

da mir auf gefallen ist das ich in der ich form besser schreiben kann

Alle: *starren sprachlos auf die Leinwand*
Selidio: *findet als erster seine Sprache wieder* Ah ja? Das denkst du wirklich?
Hanna: *tief einatmet*
J+S: *halten Hanna panisch den Mund zu* Wir wissen es!

habe ich beschlossen es noch einmal zu ändern

June: Hm, also auf was bezieht sich das "es" jetzt?
Selidio: ...
June: WAAAAAAA!
S+H *fallen von der Couch*: Was denn?
June: *deutet zitternd auf die Leinwand* Da....da... die haben die Punkte entführt... sie
haben alle Punkte entführt.... *aufgelöst*
S+H: *drop*

ich hoffe ihr seid mir nicht böse das ich so lange gebraucht habe um weiter zu schreiben.
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bye Ebony17

June: *massiert Hanna die Schultern* Ganz ruhig. Du brauchst volle Konzentration, um
dein Ziel zu erreichen. Atme tief ein. Atme tief aus. Und jetzt, mach sie FERTIG!
Hanna: Der Autor ist als unverbesserliche Wiederholungstäter bei Satzzeichen zu
bestrafen, wobei er wieder keinerlei Regelkenntnis der Kommersetzung vorweisen
kann, SOWIE DEN FREVELHAFTEN DASS-FEHLER SCHON WIEDER SCHAMLOS
BEGEHT!
Selidio: *murmelt* Ich bin ein Vampir, holt mich hier raus!
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Kapitel 2: Ein Anfang, aber noch lange nicht das Ende
*muhahaha*

Wo ist Hermine?

June: *hebt ihren Teppich hoch* Also da ist sie nicht...
Selidio: Schon mal unter der Couch nachgesehen?
Hanna: June, du musst auch immer alles verlieren!
S+J: Hö?

Eine neue Welt!

Alle: *starren wieder fassungslos auf die Leinwand*
Hanna: Kein..... einziger.... Fehler....
Selidio: *nüchtern* Zufall.

Hallo mein name ist Hermine Granger und ich bin 16 Jahre alt.

J+S: Schön für dich!
Hanna: ..... *nimmt einen großen Schluck aus der Flasche*
June: Ok, da Hanna mal sprachlos ist, würdest du bitte Selidio?
Selidio: Ich weigere mich!
June: *drop*

Zur zeit gehe ich noch auf die Hogwarts schule für Hexerei und Zauberei.

Alle: Schön für dich!
Hanna: *gelagweilt* Zeit wird groß geschrieben *hicks* und Sch...Sch...Schule auch.
J+S: *schauen sich vielsagend an*

Seit einer Woche nun sind die Ferien wieder vorbei.

June: *knickt die Hand arrogant ab* Keine Ahnung von Stil.
Selidio: *schaut nur zweifelnd von Hanna zu June und wieder zurück*

Ich muss zu geben

Alle:..., dass dieser FF grottig ist? Wissen wir schon!

die letzten ferien waren nicht so toll den ich habe,

June: Und jetzt schieben wir in Gedanken alle mal das Komma an die richtige Stelle
und schreiben Ferien groß.
Selidio: Ich möchte ein N kaufen...
June: *Zeigefinger hebt* Nanana, du bist auf einem X,Y,Z Feld gelandet.
Selidio: Och menno *schmoll*
Hanna: Und...ih...r... sacht...isch...sei...bedrunken...
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durch einen blöden zufall erfahren das meine Eltern von den ich dachte sie seien es,
Nicht meine Eltern sind.

Hanna: *heult auf* Duuu...duu,... *hicks* mieser.. d...dass- Verräter!
June: Wie viele Kommas fehlen da jetzt eigentlich insgesamt?
Selidio: Das willst du gar nicht wissen...
June: Wie viele Wörter sind falsch geschrieben?
Selidio: Das willst du auch nicht wissen...
Hanna: I...ich bitte *hicks* zu notieren, dass d...die Autorin zwarrrrrrr augenscheinlich
die Kommataste k..k....kennt, sie aber nicht anwenden k..k...kann. *lallt*
June: Wurde ins Protokoll aufgenommen.
Hanna: Ich kann mir nicht helfen, aber irgendwie schafft es die Autorin nicht wirklich
die weitreichende Tragik ihrer Worte dem Leser verständlich zu machen. *fast
nüchtern klingt*
J+S: o.O

Da stand ich nun und musste zu sehen wie meine heile welt zusammen brach

June: *schnäuzt sich in ihr Taschentuch* Das ist sooooooooo traurig!
Selidio: Lass gut sein June, ich mach die Welt wieder heile heile...
J+S: *feixen los* bawahwahwah

 ich kann euch
sagen das es echt ein miesses Gefühl ist.

June: Darf ich anmerken, dass sie auch die gute alte Ich-Perspektive in den Dreck
zieht?
Hanna: *hicks* So ein.. sch...sch...Scheiß. *nimmt einen weiteren Schluck*
Selidio: Die Hölle hat eine neue Foltermethode...
June: Ich hab auch ein echt miesses Gefühl...

Ich wusste nicht wehm ich mich noch anvertrauen konnte den so viel ich jetzt weiß
wussten es

Selidio: Und ich weiß, dass du nicht weißt, was wir hier wissen, dass du nicht wissen
kannst und nie wissen wirst!
June: 5 Mark in die schlechte Witz Kasse!
Hanna: W...w...wer...weiß.....
June: Tja, lass mich raten. Es wussten alle Schüler, Lehrer, Bauarbeiter, Platzwarte und
Blumengießer dieser verdammten Welt, NUR SIE HAT ES NICHT GEPEILT!
Selidio: *schaut June entgeistert an* Mama... die wird aggressiv!
Hanna: *heult auf* WEHM?

sogar die Lehrer von Hogwarts nur ich nicht dabei hätten sie es mir sagen sollen.

Selidio: *legt den Kopf schief* Der Satz tut irgendwie weh...
June: Nur der Satz?
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Sie hätten es tun müssen aber das schlimmste an der sache ist das ich mir niemand
sagt was mit
meinen Eltern passiert ist.

June: *aufgebracht zu Selidio* Duu... du hättest es tun müssen *beginnt auf ihn
einzuschlagen* Du... hättest es tun müssen....
Selidio: *versucht sich zu schützen* Hiiiiilfeeeeeeee!
Hanna: hahahahahahahahah
J+S: *hören schlagartig auf* *schauen Hanna geschockt an*
June: Gib...ihr...nie...wieder...Alkohol...
Selidio: *ängstlich von Hanna zu June schaut*

Sie sagten nur eines Tages werde ich es erfahren und nun muss ich mich damit
abfinden.

Selidio: Hät' ich auch gesagt. Nervensäge!
June: *gibt Selidio ne Kopfnuss* Nicht die Mama!
Selidio: o.O
Hanna: *nimmt einen weiteren Schluck*

Naja ich geb ja zu das ich meine Tante und mein Onkel so lieb habe wie meine Eltern.

Alle: *starren auf den Satz* ...Und?
June: *kopf schüttelt* Zusammenhang, wo bist du nur?
Hanna: *hicks* Da...daaa *aufgebracht*
J+S: *gelangweilt* Wir wissen es! Ein Dass-Fehler....

An diesen abend war ich echt mal so richtig müde das ich auch gleich einschlief,
werend ich in
meinen schlaf hinüber glid merkte ich das es diese nacht wieder dieser gleiche traum
sein wird
der mich durch die nacht begleiten wird.

June: *ließt den Satz och einmal* o.O?
Selidio: Gib dir keine Mühe Schatzi.... Das ist Müll.
J+H: Schazi?
Selidio: *blush*
June: Aber ich war echt mal so richtig müde, eh...
Selidio: Werend ist eine Wortvergewaltigung....
Hanna: *fängt wie wild an zu lachen* GLID? Glied? *hahahaha*
S+J: *blush* Hanna!
Selidio: Wenn er wird, denn wird...
June: *Befehlston* Lass es! Das ist schon so schlimm genug.

Ich befand mich in einer Stadt die ich noch nie gesehen hatte ausser vieleicht in
meinen Träumen

June: Ausser?
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Hanna: *stotternd* Komma...Komma..Kommata..
June: *tätschelt Hanna* Schon gut, wir wissen es.
Selidio: Ich versuche immer noch den offensichtlichen Wiederspruch dieses Satzes zu
verarbeiten.
June: -_-° Süßer, hast du getrunken?
Selidio: Nein.. ich bin auf Wortdrogen...Der beste Stoff seit Doom-Generation *year*
Hanna: Süßer?
June: Ach halt den Mund... *blush*

in jeder nacht seit meinen 16 geburtstag hatte ich ihn.

Selidio: *wirft eins von Junes Kuscheltieren gegen die Leinwand* Langweilig...
June: hat es eigentlich einen Sinn, wenn ich mich noch mal über die Groß- und
Kleinschreibung aufrege?
Alle: NEIN!

Als ich m ich umsah sah ich überall nur Müll es kam mir
unheimlich und denoch so vertraut vor.

Selidio: Unheimlich.... Und doch vertraut...
June: Kommt mir irgendwie bekannt vor.
Selidio: Könnte dein Zimmer sein... *grinst*
June: Danke -______-°
Hanna: *steht auf* Her...mine...wo... bist...d..du? *schwankend durch den Raum torkel*
June: Hanna verträgt definitiv keinen Alkohol...
Selidio: Definitiv...

Irgendwie erinnerte mich diese stadt an einen film den ich mal gesehen hatte,
aber es war kein guter film den es kammen Zombies drin vor.

June: Mich beschleicht da eine gaaaaanz leise Vorahnung.
Hanna: *hoffnungsvoll* M...mein..st du...sie ..fressen.. die ...Auto..rin?
Selidio: Hoffen wir das beste!
.... .... ...
Alle: FRISS SIE! FRISS SIE!

Aber denoch hatte ich das gefühl schon einmal hier gewesen zu sein, aber das war ja
unmöglich da ich
diese stadt nur aus meinen träumen her kannte und so war ich mir sicher das ich noch
nie in meinen
leben hier war.

Selidio: Ich habe das Gefühl mich übergeben zu müssen...
J+H: Nicht hier!
Selidio: -__-
June: Ist zu Tode langweilen eigentlich eine Starftat?
Selidio: *blättert im Gesetzbuch*

Ich sah das ein paar Männer auf mich zu kamen, sie hatten schwarze Sachen an und
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eine Metallmaske
auf dem Gesicht.

June: Und ich sehe den Wahnsinn auf mich zu kamen.... Neinnnnnnnn
Selidio: Pass auf... *lallt* Das sind.... Di...die.... Bööööössssseeeeennn
J+H: ?.?

Ich wollte weglaufen mich verstecken aber ich konnte nicht, aus irgendeinem grund
konnte ich nicht
weglaufen.

Hanna: *beginnt wieder zu lachen* Hahahahahahahah
June: *drop*
Selidio: Siehs positiv, vielleicht ist der FF hier schon zu Ende?
Alle: Schön... aber unwahrscheinlich! *drop*

Ich wahr star vor Angst und wurde dann von den schwarzen Männern gepackt und
weg geschläppt.

June *unter Selidio*: Lass mich los... ich will niiiiiiicht!
Selidio: Du bleibst da, oder willst du mich mit dieser Verrückten allein lassen?
June: Die Autorin, Hermine, die Men in Black oder Hanna?
Hanna: *nc*
Selidio: Das muss ich mir noch überlegen...
June: Und ich überlege mir inzwischen, ob wir pro Satz oder pro Fehler bezahlt
werden...

Mit einem aufschrei erwachte ich aus meinem Schlaf, ich sah mich um und bemerkte
das ich mich noch
immer in meinem Schlafsall befand.

Alle: Ach neeeee!?
June: *grinst eigenartig* la salle de bain, la salle de bain... *durch den Raum hüpft*
Selidio: *verdreht die Augen* Beam me up, Scotty
Hanna: Kommataaaaaaaa *verzweifelt*

Ja ich war noch immer in Hogwarts langsam aber sicher beruhigte ich mich wieder und
sank in mein
Kopfkissen zurück.

Alle: *schnarch*
Hanna: *rennt auf die Toilette* *es sind unappetitliche Geräusche zu hören*
June: *gelangweilt* Entweder man macht daraus zwei Sätze oder lässt es ganz...
Hanna: *wiederkommt* *sich hinsetzt*

Ich versuchte wieder ein zu schlafen, aber das klappte nicht da ich jedes mal wenn ich
die Augen
schloss, wieder diese Männer vor mich hatte mit ihren Metallmasken auf dem Gesicht.
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Selidio: Abgesehen von fehlenden Kommatas...
June: *paranoid* Ein... ein... ganz... normaler... Satz.
Hanna: Und wusstet ihr schon, dass ich, als am Samstag, als Häckelkrenzchen vorbei
war, welches mich immer wieder langweilte und depressiv machte, an einem
Spielplatz mit Klettergerüst, worauf vier Kinder turnten, vorbeikam und beinahe von
einem Mann, der zugegebener Maßen nicht schlecht aussah und mich an Mike
erinnerte, angerempelt wurde?
J+S: -_-° Ok, wir haben es verstanden...

Also beschloss ich erst einmal Duschen zu gehen und dann zum Frühstück in die große
Halle.

Hanna: Eine UVERANTWORTLICHE SATZVERSTÜMELUNG...
Selidio: *leise zu June* Bitte entferne alle spitzen Gegenstände aus ihrer Nähe...

Als ich grade die große Halle betreten wollte, stieß ich auch gleich mit jemanden
zusammen.
Ich Endschuldigte mich auch gleich bei der Person um höfflich zu sein, und als ich dann
hoch sah, sah
ich in ein paar Eisgraue Augen die mich böse ansahen es kein anderer wahr als Draco
Malfoy.

Selidio: Year, mach sie fertig!
June: Sadist -_-
Hanna: *tief Luft hohl*
J+S: *suchen panisch das Weite* Mamiiiiiii!
Hanna: *immer lauter wird* Die ich und sah Wiederholung ist in Tateinheit mit dem
unerlaubten Großschreiben des Prädikates und des Adjektivs unverzüglich zur
Anzeige zu bringen! Außerdem entzieht sich der LETZTE SATZ MUTWILLIG JEGLICHER
KOMMASTRUCKTUR UND SATZBAUREGEL!
June: *leise zu Selidio* Ich hab Angst...

Mein gegenüber achtete erst garnicht auf meine Endschuldigung und beschimpfte
mich mal wieder.
Kannst du nicht auf passen du dreckiges kleines Schlammblut.

June: o.O?
Selidio: Sag sie das jetzt?
June: Denkt sie das jetzt?
Hanna: Oder ist das genauso sinnfrei wie der Rest dieses FFs?

Er wartete erst garnicht auf meine antwort und stolzierte mit diesen worten an mir
vorbei in die große
Halle.

Hanna: *aufgebracht* Wenn du mieser Verräter "große Halle" GROß schreiben
kannst, warum funktioniert das dann bei Antwort und Worten nicht?
Selidio: *trinkt*
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June: *trinkt auch*

Ich fand das garnicht mehr lustig, andauernd musste ich mir das hören und immer
wieder tat es
weh, natürlich würde ich das niemals zugeben dafür wahr ich zu stolz und deswegen
sagte ich
garnichts dazu und begab mich ebenfalls in die große Halle.

Selidio: Das...hören....*ungläubig schaut*
June: Mal was anderes, seit wann ist Hermine stolz?
Hanna: Das nennt man künstlerische Freiheit.
June: Und was macht die?
Hanna: Den FF kaputt.
J+S: Aha XD

Als ich mich an den Gryffindor-Tisch setzte wurde ich auch gleich von Harry und Ron
meinen besten
freunden in Hogwarts begrüsst.

Hanna: Ich entwickele eine Ich-Allergie *nies*

Ich nahm mir ein Brötchen und schmierte mir Kirschmamelade drauf, als ich grade
abeissen
wollte fragte Ron mich, ob er Vieleicht bei mir die Hausaufgaben abschreiben könnte.

Selidio: o.O June was tust du da?
June: Ich versuche ein Brötchen ab zu eisen!
Hanna: Meint sie im Sinne von auftauen?
Selidio: da sieht man mal wieder, dass auch in Hogwarts nicht alles perfekt ist...
June: *nimmt einen Rotstift* *geht zur Leinwand* *markiert alle Kommafehler*
Hanna: *schnappt sich einen blauen Filzer* *markiert alle Rechschreibe Fehler*
Selidio: So viele bunte Farben... o.O
H+J: -____-

Ich guckte ihn scharf an und antwortete mit Nein.

Hanna: Streber!
J+S: Hö?

Als Harry nun das Wort ergreifen wollte sagte ich auch gleich Nein.

June: *spitz zu Hanna* An wen erinnert mich das nur?
Hanna: *schmoll*

Ich legte das Brötchen beiseite und sagte dan noch, also wirklich ihr müsst langsam
mal selber Lernen
heute werde ich euch weder helfen noch abschreiben lassen.

Alle: ????????......??????.....?.?
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Hanna: *atmet tief ein* Herr Oberwachmeister, ich melde einen gemeingefährlichen
TEMPUSWECHSEL!
June: Hanna, ich glaub, sie hat nur die wörtliche Rede wieder vergeigt. *beruhigend
tätschelt*
Selidio: Diese Hermine ist echt fies...
..... ..... ......
.......
...
J+H: Selidio, HÖR SOFORT AUF ZU TRINKEN!

Wenn ihr eure Hausaufgaben nicht macht habt ihr euch das selber zu zuschreiben.

Selidio: *nüchtern* Knapp daneben ist auch vorbei.
Hanna: *erschöpft* Kommata...

Ich ergrief das Brötchen nun wieder

June: *fällt wieder von der Couch*
Hanna: *trommelt mit den Händen gegen die Lehne* Warum? Warum? Warum?
Selidio: ... Kein Kommentar.

 als meine freunde nun antworten echt tolle freundin bist du
dann drehten sie sich von mir weg und unterhielen sich mit Fredt und George.

June : *schnarch*
Selidio: und...und...und noch mehr Fehler... -_____-°

Eigendlich sollte es ja nicht so klingen wie es halt klang

Selidio: und da bin ich halt ausgerastet und habe halt die Autorin für den Mist hier
gelyncht! *muhahahahaha*
June: Selidio, ich glaub, du brauchst mal ne neue Blutkonserve...
Hanna: Tja, da sieht man mal wieder, dass ein Vampir kein sehr genügsamer
Lebenspartner ist!
June: Er ist nicht mein FREUND!
Hanna: Natürlich nicht.. *sarkastisch*
June: Ach sei doch still.... *schmoll*

, aber ich fühlte mich verascht ich dachte
wir weren die besten freunde durch das was wir erlebt hatten und nicht nur weil ich
gut in der Schule
war damit sie die Hausaugaben abschreiben konnten.

Hanna: komm..komm...kommt zu mir meine lieben Kommata.....Die böse Tante wird
euch nichts mehr tun...
June: *schmollt weiter*
Selidio: Weiber!

Die Traurigkeit wandelte sich in Zorn um, und ich stand auf und sties mit meinen
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Fäusten auf den
Tisch,

Selidio: June, sag was...
June:....
Selidio: Jetzt mach endlich!
June:...
Hanna:... *atmet tief ein* Also ich stoße mit den Knien an den Tisch, mit der Hüfte
oder was auch immer, aber mit den Fäusten?
June: Ich dachte immer stoßen ist entweder unabsichtlich oder man stößt jemanden...
zum Bespiel in den Abgrund! *muhahahaha*
Hanna: o.O
Selidio: Das ist eben neumodisch...
Hanna: Das eine und hätte sie sich auch schenken können...

alle drehten sich nach mir um besonders Malfoy der sowas nicht von mir kannte da ich
ja sonst
nicht so aufbrausend war wurde aufmerksam.

June: zwei Sätzen hatten dem Ganzen gut getan...
Selidio: Kommas auch...
Hanna: Eine andere Autorin ebenfalls...

Dann wandte ich mich Harry und Ron zu, Schön wenn ihr es so wollt,dann lasst mich
ein für alle mal in
Ruhe.

June: Hau, sie hat gesprochen...
Hanna. Ohne es für normal Sterbliche kenntlich zu machen...
Selidio: Mit dem handfesten Vorsatz, ein Komma zwar zu setzen, es aber nicht richtig
einzubinden...
Alle: Armes Kommata *pat*

Mit diesen worten verlies ich wütend die große Halle.

June: So kurz davor...
Hanna: ...und trotzdem wieder einen Großbuchstaben diskriminiert.

                http://www.animexx.de/fanfiction/71092/ Seite 14/50

http://www.animexx.de/fanfiction/71092


A Day to write this MSt3ing

Kapitel 3: Der letzte Teil... der ersten Seite^^

Die beiden Jungs konnten sich kein reim darauf machen was sie jetzt schon wieder
gemacht haben
sollen und drehten sich wieder ihrem gespräch zu.

Hanna: *holt tief Luft*
June: *klammert sich an Selidio* o.O
Hanna: Es wurden schon wieder zwei Großbuchstaben durch billige Raubkopien,
genannt Kleinbuchstaben, ersetzt. Kommas sind eine durch den Deutschen Duden
geschützte Rasse, die hier wieder einmal vom AUSSTERBEN BEDROHT IST, GENAUSO
WIE DER INDIKATIV!
June: Äh ja.... Heißt es nicht eigentlich wendeten sich ihrem Gespräch zu?
Selidio: Das ist bestimmt eine ganz mega coole Redefloskel der hippen Szenekids.
J+H: -_______-°

Ich lief durch die dunklen Gänge von Hogwarts, und war sauer richtig sauer.

June: *macht komische Handbewegungen*
Hanna: Äh.. June, was machst du da?
June: Ich versuche das Komma an die richtige Stelle zu schieben
Selidio: Ah ja... *_*

Nun gab ich mich meinen Gedanken voll hin und merkte garnicht, wie ich das Schloss
verliess.

June: Voll konkret, Alter!
Selidio: 5 Mark in die schlechte Sprüche Kasse.
June: -_-
Hanna: Verlassen wird mit doppel S geschrieben. Verließ in diesem Fall mit ß!
June: Gibt es auch ein Schlossverlies ganz weit unter der Erde für grottige FFs und
ihrer Autoren?
Selidio: Wenn, dann ist es schon längst überfüllt!

Es nervt mich das jeder ankommt besonders Harry und Ron und immer das gleiche
fragen: Kannst du mir bei den Hausaufgaben helfen oder kann ich abschreiben.

June: Eins...
Selidio: Zwei...
Hanna: Drei...
Alle: Dass und Komma Fehler! *reichen sich die Hände*

Immer das selbe sie denken wohl das ich nur dafür gut bin, für sonst nichts.

Hanna: das=Artkel also Selbe= Substantiv
June: *sucht verzweifelt das Komma unter der Couch*
Selidio: *beobachtet June sehr interessiert*
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Hanna: Hö?

Und dann ist da ja noch Malfoy mit seinen Slytherins, ich kann einfach nicht mehr ich
bin doch auch nur

June:... eine arme Charafigur, die durch die Autorin vollkommen verunstaltet wird.
Selidio: Punke... ICH BRAUCH PUNKTE!
Hanna: Meinst du, sie wird sich schnell umbringen, oder müssen wir das noch länger
ertragen?
J+S: XD

ein Mensch jetzt liefen mir die Tränen die wangen hinunter ich schmiess mich ins gras
und weinte.

June: -ie und dann -ss? Das tut WEH!

Selidio: ich weigere mich, DAS noch länger zu ertragen!
Hanna: Du bleibst hier!
Selidio: *drop*

Ich erwachte da ich mal wieder den selben Traum hatte, als ich wieder klar denken
konnte merkte ich
das es bereits dunkel war, und ich noch immer drausen lag ich muss wohl
eingeschlafen sein.

June: *starrt auf die Leinwand* Seht ihr das, was ich sehe?
Selidio: Leider -_-
Hanna: *atmet tieeeeeeeeef ein*
June: Oh mein...
Selidio: Wag es ja nicht, in meiner Gegenwart dieses Wort zu ge..
Hanna: SO EIN HIRNVERBRANNTER SCHWACHSINN!
J+S: Ach ne?
Hanna: Wie... wie kann man.... Wie kann man nur...?

Als ich mich zurück auf den weg ins Schloss machte merkte ich das dort hinter dem
gestrüpp eine tür
war.

June: Wir weigern uns, diesen Stuss noch mal zu korrigieren!

Ich machte sie auf und ging ganz vorsichtig die Treppe hinunter, dort war es sehr
dunkel also nahm
ich meinen Zauberstab und beschwor den Lumos Zauber,mit einen mal wurde er es
heller.

June: BOAH!
H+S: Was?
June: Die hat den Lumos Zauber beschworen und es wurde doch TATSÄCHLICH
heller!!!!
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H+S: Ah...ja!

Dort ganz hinten endekte ich ein kleines Schmuckkästchen auf dem stand Elisabeth
Granger.

Selidio: Also sie rennt zufällig durch das Schlossgelände von Hogwarts...
June: Korrekt!
Hanna: Und dass ist ziemlich riesig...
June: Korrekt!
Selidio: Und kommt dann zufällig an einem Busch vorbei, hinter dem ganz zufällig eine
Tür versteckt ist...
June: Korrekt!
Selidio: Diese Tür ist zufällig ganz einfach zu öffnen...
June: Korrekt!
Hanna: Und darin findet sie zufällig eine Schatulle mitten auf dem Boden...
June: Jep...
.... ... ... ...

Alle: WIE EINFALLSREICH! -_-°

Ich wunderte mich das sie den gleichen nachnamen hatte wie ich.

June: Ich mich nicht...
Selidio: Frag doch die grandiose Autorin dieses FFs...

Ich nahm das Kästchen mit nach drausen und öffnete es.

Hanna: Das könnte doch... gefährlich sein! *_*
J+S: Deswegen ja!
Hanna: >.<

Im inneren befand sich eine Kette in form eines Herzen,mit einem blauen Edelstein in
der mitte, es sah
fast so aus wie ein Medalliong,und es war auch eins.

S+J: *stecken sich Ohropax in die Ohren*
Hanna: WAS IST DAS BITTESCHÖN FÜR EIN SATZ?... *loswettert* *der Boden vibriert*
Aus einem bisher noch nicht näher bestimmbaren Grund schafft es die Autorin immer
wieder auf höchstens zwei Großbuchstaben pro Satz, welche in diesem jedoch wieder
einmal DIE GEFORDERTE ANZAHL NICHT IM ERINGSTEN ABDECKEN KÖNNEN! *das
Schrankregal beginnt gefährlich zu wackeln* Außerdem ist die Autorin für die
MUTWILLIGE MISACHTUNG DER VORGESCHRIEBENEN KOMMAEINBINDUNG
UNVERZÜGLICH ZUR RECHENSCHAFT ZU ZIEHE.... *eine Vase zerschellt laut klirrend
auf dem Boden*
June: *starrt entgeistert auf die Bruchstücke der Vase*
Selidio: Lass mich raten: Die war teuer?
Hanna: Öhm... war ich das etwa? *unschuldig guck*
J+S: >.>
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Alle: *konzentrieren sich wieder auf die Leinwand*
June: *nimmt ihre Kette mit dem Ank Zeichen ab* *versucht sie herzförmig
hinzulegen* Buhh... ich will auch eine herzförmige Kette! *schmoll*
Selidio: *drop*
Hanna: Es sah aus wie ein was?
June: HA!
S+H: *entnervt* Was?
June: Ich hab einen Sachsen gefunden! Ich ganz allein! *durch das Zimmer hüpft*
S+H: ??????
June: Ganz einfach: Medall=Metall und Iong=Ion. Ganz klar sächsisch.
Selidio: *schaut June verständnislos an*
Hanna: Ähm, June... heißt das: Ihre Kette hat die Form eines Metallions?
June: Nein! *kopf schüttelt über solche Begriffsstutzigkeit* Die Kette ist herzförmig,
steht doch da...
Selidio: Ah..ja.
June: Der blaue Edelstein hat die Form eines Metallions. *stolz ist*

...... ...... ...... .....

H+S: Ganz klar. >.<

Als Ich es öffnete sah ich dort ein Foto, auf dem ein Mann, eine Frau und ein Junge zu
sehen waren.

June: HA!
S+H: *jetzt sehr genervt* WAS?
June: Soeben wurdet ihr Ignoranten Zeuge der Welt ersten Spaltung eines Metallions!
.... ... .... .... .... .... ... ... ...
H+S: Chemifreak!
June: Wie gesagt... keine Ahnung von Naturwissenschaft.
H+S: ????
June: DAS IST PHYSIK!
H+J: Schon gut... <.<

Die Frau hatte auch ein Baby auf dem Arm und lächelte glücklich.

Hanna: Worauf bezieht sich jetzt das auch?
Selidio: Fragt doch June... *sarkastisch klingt*
June: *schmoll* Ihr seid ja bloß neidisch...

Auf der anderen seite waren namen eingeritzt nämlich:
Franz, Elisabeth, Ram und Hermine.

Selidio: June...sag einfach nichts, ok?
June: *weiter schmollt* Die wahren Genies werden nie anerkannt.
Selidio: Weil Genie und Wahnsinn nah beieinander liegen... *grinst*
June: Sagte der Vampir *faucht*
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Hanna: Ich mag Rahmspinat.
.... .... .... ... ...
S+J: *schauen Hanna desorientiert an*
........ *schauen den jeweils anderen an*
........*schauen wieder zu Hanna*
.........UND?

Ich erschreckte mich, denn jetzt wusste ich das war also meine richtige Familie.

Selidio: *trinkt seine sechste Flasche auf Ex.
Hanna: Null Punkte für Stil.
Selidio: Du zerstörst die ganze Stimmung...
......
.....
.....
.....
...
J+H: Selidio, hör augenblicklich auf, dich sinnlos zu betrinken!

Ich wusste ja das ich bei meiner Tante und meinem Onkel aufgewachsen war.

June: Vorhin hast du dich noch sinnlos darüber aufgeregt, dass du es NICHT wusstest!
Hanna: Hm, das wollt ich oben schon fragen: Sind also die, die wir als Hermines Eltern
kannten, eigentlich Geschwister von denen auf dem Bild?
Selidio: D...du.. *lallt* gehst...die..S..s...Sache f...falsch... a...an. Dieser FF h...hat
k..keinen Sinn!
June: *steht auf* So kann ICH nicht ARBEITEN!
H+S: Hö?

Ich nahm den Zettel und las ihn

*Es ist ein Schrei aus dem Bad zu hören*
*gleich darauf betreten ein vollkommen durchnässter Selidio und eine
halbdurchnässte June den Raum*
Hanna: Hat's Spaß gemacht? *ironisch*
Selidio: Monster! *June anfaucht*
June: Es war nur zu deinem Besten... *sich verteidigt*
Selidio: Ich mach gleich was zu deinem BESTEN!
June: *sich hinter Hanna versteckt*

 Ich machte das was auf dem Zettel stand denn vieleicht würde ich
dann meine Eltern kennenlernen.

Hanna: *schaut ungläubig auch de Satz* Schlussfolgert sie das? Wenn ja, woher?
Selidio: Da... steht ihre Eltern wurden viel geeicht...
June: Da sieht man's mal wieder. Die besten Physiker haben geeichte Eltern!
H+S: Wie witzig.... -____-
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Ich legte das Kästchen ins Gras und legte mir die Kette um.

Selidio: Ich würde ihr gerne eine Schlinge um den Hals legen und dann....
J+H: *panisch* Schon gut, den Rest können wir uns denken... >.<

Dann sagte ich das was auf dem Zettel stand auf: Hier steh ich, und wünsche mir von
Herzen, das ich
ein aderes glück erfahre, der blaue stein begann zu leuchten es war das schönste licht
das ich je
gesehen hatte.

June: *Setzt sich vorsichtig wieder neben Selidio*
Selidio: *ignoriert June*
Hanna: Wie ein altes Ehepaar...
J+S: Halt dich da raus!
Ich: Öhm Leute, könntet ihr bitte wieder zum Thema zurückkehren?
Alle: Das ist aber langweilig!
Ich: Das ist mir aber sch*** egal!^^
Alle: Sadist.

Ich drehte mich und drehte mich, ich bekam keine luft mehr und dann sah ich es hinter
dem gebüsch
kam Malfoy hervor und er rannte auf mich zu.

Selidio: *fängt an zu lachen*
June: Ha?
Selidio: *fängt sich nur mit Mühe wieder* Sie sah ES hinter dem gebüsch... ein Draco
*muhahahaha*
Hanna: *fg*
June: Wie die kleinen Kinder..
H+S: *gefährlich* Hast du was gesagt?
June: *panisch* Ähhhh...nein. <.<
Mit einem kräftigen Licht des blauen steinens an meiner Kette war ich verschwunden.

June: Und mit einem kräftigen Schluck Bier beende ich meinen Kommentar.

Am nächsten Morgen kam Ginny Rons kleine Schwester ganz aufgeregt an den
Lehrertisch.

Selidio: *uninteressiert* Was du nicht sagst...
Hanna: *verteidigend* Jetzt lass die Kleine halt, die ist froh, mal eine kleine
Statistenrolle zu bekommen.
June: *realistisch* Sie überbringt die schlechte Nachricht... toller Job.
Hanna: *diplomatisch* Vielleicht wird sie ja gut bezahlt.
Selidio: *nüchtern* Bei der Autoren? Wohl eher nicht.

Sie übergab Professor McGonagall einen kleinen weißen Zettel und ein
Schmuckkästchen das sie
drausen gefunden hatte.
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June: *sarkastisch* Und Minuten später kommt Ginny auch noch zu genau der Selben
Stelle wie Hermine...
Hanna: *unsicher* Vielleicht... haben sie da ein Schild aufgestellt?
Selidio: *ironisch* Kaufen sie hier alte Familienerbstücke und gleichzeitig eine
Fahrkarte in die Hölle. Jetzt Sonderangebot für Vier Fünfundneunzig.
Hanna: *genervt* Dann lass es eben sein! *schmollt*

Professor McGonagall wurde ganz blass im Gesicht und gab ihn weiter an den
Schuleiter.

Selidio: Vollkommen unauffällig das Ganze...
Hanna: ....
Selidio: *zu June* Was ist jetzt schon wieder.
June: *zu Selidio* Du hast ihren Stolz verletzt. Hanna glaubt an das Gute... und an den
Sinn dieses FFs.
Selidio: *nüchtern* Wunschdenken.
Hanna: *schnappt empört nach Luft*

Dumbledore guckte in der großen Halle rum.

Hanna: *verdreht die Augen* GUCKTE?
June: Wenn er guckt, dann guckt er, dass er guckt...
Selidio: *sieht June böse an*
June: *streckt ihm die Zunge raus*

Es waren alle Schüler anwesend bis auf Hermine Granger und sie an Draco Malfoy.

Selidio: *feixt wieder los* Sie Draco Malfoy???? *muhahahah*
June: *greift sich an den Kopf* Ein Vampir auf Wortdrogen... -____-

Er verschafte sich Ruhe und alle Augen waren auf ihm gerichtet.

Er musste sich erst einmal etwas einfallen lassen damit er das verschwinden von
hermine und Draco
erklärenkonnte.

Hanna: *gelangweilt* Erst Denken, dann reden!
June: Meine Rede...
Selidio: Hm, dass muss Dumbledore erklären? Ist dass denn so wichtig? Die Schüler
hätten das doch so schnell bestimmt nicht gemerkt, oder?

Also verschaffte er sich Ruhe alle augen waren nun auf ihm gerichtet.

Alle: *schauen sich fragend an* Sagte sie das nicht bereits?
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Ich: Das war die erste Seite ihres FFs. Die anderen kommen bald... wenn ihr mir
Kommis schreibt^^
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Kapitel 4: und er sprach....

Hallo meine lieben Mst3ing Leser! Ich weiß wie er Vorworte hasst, deswegen werde
ich nur ganz kurz allen Kommentatoren danken und sagen, dass ich über die Kritik
nachgedacht hab und sie mir angenommen habe. Ob es so geworden ist, wie ihr euch
das vorgestellt habt, weiß ich nicht, aber das werden wir ja sehen^^

Ich: Nach einer längeren Pause, in der Selidio mit neunen Blutkonserven versorgt
wurde, Hanna eine Schachtel Halsbonbons geleert hat und June ihre Nase in ein paar
Chemiebücher stecken durfte, sitzen sie wieder brav auf der Couch.

June: Hey Leute, können wir nicht einfach streiken?
Ich: NEIN!
Selidio: Ich werde euch alle umbringen!
Hanna: o.O

Er sprach:

Selidio: ...Verdammt sein eure Seelen in alle Ewigkeit.. *muhahahahaha*
Hanna: Amen!
June: *gefährlich* Selidio, wenn du nicht augenblicklich damit aufhörst, bei jedem
Amen unter dem Sofa zu verschwinden, passiert was!

Nun ja Miss Granger hat eine wichtige auf gabe zu meistern die für ihr leben und ihrer
Selle
wichtig ist.

Selidio: Ganz klar... XD
June: Hey, der glaubt vielleicht, sie kommt nie wieder...
Hanna: Das hoffe ich auch!

Und so wie es aussieht wurde sie von Mr. Malfoy begleitet wenn auch unfreiwillig.

June: Ich möchte noch mal fragen: Versucht Dumbledore jetzt von dem Problem
abzulenken, oder die Schüler extra darauf anzusetzen...?
Hanna: Ich denk mal, dass weiß er selbst nicht so genau...

So ist es halt in der zukunft beschrieben feinde kommen einander näher und bringen
frieden.

Selidio: Na toll, jetzt wird er auch noch zum Poet -_______-
June: Dumbledore hat vielleicht zu viele Zitronendrops gegessen^^
Hanna: Jetzt fang du nicht auch noch an! >_< *fängt wieder an zu trinken*

Sie werden für einpaar Wochen vereist sein

June: *springt auf* Er hat sie VEREIST?!
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Selidio: *drop* Wie oft hab ich dir schon gesagt, du sollst nicht alles so wörtlich
nehmen... Er hat sie wahrscheinlich nur in die Gefriertruhe gesteckt, damit sie still
sind.
Hanna: Und dann hat er eine Kettensäge genommen und sie alle beide umgebracht!
*Muhahahahahaha*
J+S: Hanna? *ängstlich schau*

sie können euch ja wenn sie wieder da sind alles erzählen

Selidio: Ja, wir sind alle schon so gespannt darauf, alles von ihren Abenteuern zu
erfahren... *Sarkasmus*

das wars erst einmal, Danke.

June: Ach, haben wir doch gern gemacht... >_____<
Hanna: Jetzt sei nicht immer so unhöflich!
Selidio: Genau, der arme Tattergreis kann auch nichts dafür, dass er von der Autorin so
niedergemacht wird!
J+H: SELIDIO!

Ein Getuschel und geflüster ging los

June: und die Rakete startete mit einer unglaublichen Geschwindigkeit in Richtung
All!
Selidio: Und der wird nie der Mund verboten! *schmoll*
Hanna: Wie die kleinen Kinder.. *drop*

nach dem Mittagessen als die Halle leer war,

Selidio: Nahm Dumbledore sich einen Zitronendrop und flog zum Mond... DAS
INTERSSIERT MICH DOCH EINEN SCHEI***!!!!!!! Ich werde hier festgehalten und
gezwungen mir diesen dummen FF bis zum Schluss durchzulesen.... *die letzten Worte
verschwinden in einem undeutbaren Gemurmel*
June: *tätschelt Selidio den Kopf* Das wird schon.... irgendwann..
Hanne: *nimmt einen weiteren Schluck*

liefen Harry und Ron
zu Professor Dumbeldore und fragen ihn was ist mit Hermine sei

June: Also wirklich, Dumbledore hat sich doch so viel Mühe bei der Ansprache
gegeben, warum müsst ihr da noch nachfragen... *Sarkasmus*
Hanna: ... ich habe Mitleid mit...
Selidio: Dem alten Kancker, toll, aber an mich denkt wieder keiner!
Hanna: *leise zu June* Was hat er denn?
June: *leise zurück* Existenzkrise, würd' ich sagen....
Selidio: *schmollt*

 und warum sie sie nicht an stelle von
Malfoy mit genommen hatte.
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June: Weil ihr Versager seid, aus Ende der Geschichte, können wir jetzt gehen?
Hanna: *tadelnd zu June* Hör endlich auf so eine schlechte Stimmung zu verbreiten!
Selidio: *schmollt weiter*

Er lächelte und sagte: Es war nicht freiwillig das habe ich doch schon gesagt und wenn
sie sich
gefunden hat

Hanna: Wie lange braucht man, um sich selbst zu finden?
June: Schau dir Selidio an, er hats bis heute nicht geschafft...
Selidio: *gefährlich* Pass auf was du sagst! *bleckt die Zähne*
June: *wird käseweiß* Lieber Vampir...braver Vampir....

kommt sie wieder her so lange braucht der Zauber und früher wird sie wohl kaum
wieder
da sein, ihr müsst euch gedulden.

June: *schwankt bedenklich auf ihrem Sitz* So....oo....oooo ein langer Satz...

Und jetzt geht zum Unterricht professor McGonagall wartet schon.

Hanna: Ja geht meine lieben Kinderchen...
Selidio: ...und kommt nie wieder!!! -_____-
June: *ist immer noch weiß*

In der zwischenzeit bei mir .

Hanna: Ich wurde augenscheinlich nicht über die Hellseherischen Kräfte Hermines in
Kenntnis gesetzt....
Selidio: Na und? Das wusste sie bis dato bestimmt auch nicht!
June:....

Ich wusste zwar nicht wo ich war aber ich hatte diesen Ort schon oft besucht in
meinen träumen.

Alle: Nein....... ....... ....... ....... ...... ..... .... . . . . . . EHRLICH? -_____-°

Wir sind in der Stadt, in der ich jede nacht binin meinen träumen erklärte ich Malfoy
aber sie war
Menschen leer.

June: Tja, wenn die Stadt Malfoy menschenleer ist, können wir ja nach Hause gehen...
Selidio: Warum wiederholt die Autorin das eigentlich ständig?
Hanna: Um sich selbst daran zu erinnern?
June: Einleuchtend^^

Die Häuser waren kaputt, überall lag Schrott und Müll rum.

                http://www.animexx.de/fanfiction/71092/ Seite 25/50

http://www.animexx.de/fanfiction/71092


A Day to write this MSt3ing

June: In der Stadt Malfoy ist das ja auch ganz normal...
Selidio: *eg* Ah ja?
June: Klar, Krankes Hirn= Kranke Stadt
Hanna: Jetzt lass den armen Jungen halt in Frieden!
Selidio: *leise zu June* Hat sie nicht ein Poster von dem Schleimbolzen über ihrem
Bett hängen?
Hanna: *blush* Halt die Klappe!

Kaputte Autos es war nichts so wie ich es kannte ich hatte Angst.

Selidio: Ich dachte die wäre unter Muggeln groß geworden... und trotzdem hat sie vor
kaputten Autos Angst?
Hanna: Du, die können ganz bösartig sein... so richtig gemeingefährlich... grauenvoll...
June: Jaja, besonders ein kleiner Käfer, der rückwärts in einen Graben rollt, gell
Hanna?
Hanna: *aufgebracht* Schweig leise!
June: Nein, ich generell schweig laut!^^

Und wusste nicht was ich machen sollte.

Selidio: Improvisiere halt, so was lernt man doch auf der Schauspielschule.
June: Hey, sogar in der Hauptschule lernt man die einfachen Regeln der deutschen
Rechtschreibung, das wäre schon mal ein riesiger Fortschritt.

Auch Malfoy war keine große hilfedabei man merkte das er genau so eineheiden
Angst hatte wie ich.

June: Kennt ihr schon diese neuen Statisten Eineheiden und Hilfedabei?
Hanna: *nörgelnd* Die stehen nicht im Programmheft!
Selidio: ICH WILL HIER RAUS!

Dann dachte ich an den Traum und zehrrte Malfoy hinter einpaar Mühltonnen, den in
genau diesen
Augenblick kammen die Männer mit den Metallmascken als sie weg waren dachte
ich,amliebsten wer
ich jetzt wieder bei meinen freunden in Hogwarts.

Selidio: Sieh's ein, du hast keine Freunde! Ende!
June: Und wir begrüßen Amliebsten, den neuen Hauptdarsteller....
Hanna: *zittert* die Metallmaskenmänner sind wieder da *bibber*

Ich versuchte die Zauberformel noch einmal: Hier steh ich, und wünsche mir von
Herzen
das ich wieder in Hogwarts wehre.

Hanna: *quengelt* Das reimt sich aber nicht!
Selidio: halt die Klappe, wenn sie wieder zurückgehen, ist der FF vorbei und...
June: Irgendeine kleine hinterlistige Stimme sagt mir, dass das noch nicht das Ende
ist!
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Ich machte meine Augen auf aber wir war noch immer in der Stadt.

Selidio: *gefährlich zu June* Halt einmal deine Klappe...!
June: *hat Tränen in den Augen* Ich... kann doch nichts dafür! *sich auf den Boden
setzt*
Hanna: Jetzt hast du sie zum Weinen gebracht, schäm dich!

Ich hoffe es gefählt euch warte auf kommentare
sorry wegen fehlern
und liebe grüße eure Ebony

Seldio: Komm schon June, dass war doch....
Hanna: Ok wir brauchen jetzt eindeutig eine Pause, um June wieder psychisch
herzurichten...
June: *wirft einen Blick auf die Leinwand* Für das Sorry kann ich mir jetzt auch nichts
mehr kaufen! *schnief*

Kapitel 2: Ein neues Zuhause!

June: *auf Seldidios Schoß sitz* *blush* Ähh... was wird das jetzt?
Selidio: *raunt* so ist es eindeutig besser.... *eg*
Hanna: Sieh da, June hat auch ein neues Zuhause gefunden.
Selidio: Halt die Klappe!
Hanna: Hö?

Hy da bin ich wieder

June: Das hatten wir schon mal... *macht es sich bequem*
Hanna: AHA!
S+J: *genervt* WAS?
Hanna: Der Autor verbessert sich!
S+J: Wo? Wie? Wann? Haben wir was nicht mitbekommen?
Hanna: *eg*
J+S: *blush*
Hanna: Also.. der Autor hat erkannt, dass er des richtigen Schreibens des Wortes "mal"
nicht mächtig ist, und lässt es deswegen weg. *erfreut*
Selidio: Wenn er das weiter macht, wird das ein sehr kurzer FF...

Dies ist nun das 2 kapitel zu meiner ff

Alle: Zu früh gefreut.........

Ich hoffe es gefählt euch und ein schönen Dank an D-Dodo
für deinen lieben kommentar.

Ich: Ha? Du hast 9 Kommentare bekommen, unter anderem von mir, und bedankst
dich nur bei einem?
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Selidio: Kratzt da was an deinem Ego? XD
Ich: Hey, ich achte in meinen FFs wenigstens auf Rechtschreibung, und bekomm
trotzdem nicht so viele Kommis *verzweifelt*
June: Tja jeder wie er's verdient! *eg*
Ich: *schmoll*

liebe grüße an alle die meine ff lesen.
Ich freue mich auf kommentare von euch.
Bis dann eure Ebony

Hanna: Meinst du, wir können mit ihr verhandeln?
Selidio: Über was denn, bitteschön?
Hanna: Sie schreibt Kommentare und Ff groß, und wir tun so, als würden wir ihre FF
freiwillig lesen....
June: Jetzt soll ich mich hier auch noch freiwillig hinsetzen? Vergiss es!

Ein neues Zuhause!!!

June: Das ist cool, jetzt sind daraus schon 3 Ausrufezeichen geworden !!!
Selidio: Ob das eine tiefer Bedeutung hat !!!
Hanna: Jetzt hört damit auf !!!
 J+S: Hö?
Hanna: *blush*

Ich machte meine Augen wieder auf und erschreckte mich, wir waren noch immer in
dieser komischen
Stadt.

June: Tja, die komische Stadt namens Draco... klingt doch interessant^^
Selidio: Nun, die Spannenden Abenteuer in Draco.... hey das kann man auch...
Hanna: *zensiert den Rest von Selidios Aussage* Böser, versauter Vampir...
June: *grins*

Ich merkte auch das ich nein halt das wir nicht zurück konnten.

June: Nein...halt... nicht...sofort...vergeblich...niemals...in zehn
Minuten...stopp...aus...fertig.. DAS ist NERVIG!
Selidio: *schüttelt den Kopf* Ich möchte dazu keine Aussage machen..
Hanna: Bist du mit der Angeklagten verwand oder verschwägert?
Selidio: Bei Satan NEIN!

Jetzt wurde mir klar das ich Malfoy auch wenn ich ihn nicht besonders mochte, da mit
hinein gezogen
hatte.

Hanna: *hebt ihren Zeigefinger* Böses Mädchen....
Ich: Ihr seid mir etwas zu fröhlich... eigentlich sollt ihr doch LEIDEN!
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H+J+S: Hö? O.O

Aber mir viel auch auf das nicht nur ich ein ungutes gefühl hatte, sondern auch Malfoy
er spähte in
allen richtungen.

June: *verdreht die Augen und schneidet eine Grimasse* Von Osten nähern sich die
bösen Schwarzmaskenmänner, in südlicher Richtung werden wir von einer Horde
wilder Büffel verfolgt und der Süden sowie Westen wird unser Fluchtweg doch
meterhohe Müllberge versperrt. Was sollen wir Tun John-Boy?
Selidio: .... ...... ..... -________-°
Hanna: *vorsichtig* June.... geht's dir gut?

Als ich mich zum gehen bereit machen wollte merkte ich plötzlich wie von Malfoy
hinter einpaar
Mühltonnen gezogen wurde.

Selidio: Eine Vergewaltigung, geil!
Hanna: *schaut nur schockiert*
June: *gibt Selidio eine Ohrfeige*

Ich wollte ihn an schreien mich bei ihm beschweren er aber hielt mir den Mund zu und
machte mir klar
das ich ruhig sein soll, indem er mit seinem Zeigefinger auf ein die Straße zeigte.

June: Ich hätte ihm schon aus Prinzip eine geknallt....
Hanna: Nein, du hättest ihn aus Prinzip kastriert...
Selidio: Hanna, erinnere mich daran, wenn ich June mal wieder retten muss...
June: *schmollt* Ich kann mir gut selbst helfen!
Hanna: Klar >.<

Dort waren sie, die Männer aus meinen Traum Sie sahen genau so aus wie in meinem
Traum.

Selidio: *sarkastisch* Was für ein Zufall! -_-°
Hanna: Seht doch, diese Bahnbrechende Logik...!
June: *holt einen Block hervor* *fängt an eine Strichelliste an* *Überschrift: Alles,
was in dieser Stadt genauso aussieht wie in ihrem Traum*
Selidio: *fügt dieser Liste zehn Striche hinzu*

Schwarz gekleidet und Silberne Metalmasken hatten sie auf dem Gesicht.

June: MhhhhhMhhhmmhhhhmmmhhmmmm
Selidio: *hält June den Mund zu* Wir wollen deine neuartigen physikalischen
Erkenntnisse gar nicht wissen!
Hanna: *nickt* Einigen wir uns darauf, dass die Autorin ihr Aussehen schon mehrmals
erwähnte.

Ich hatte Angst große angst es gefiehl mir überhaupt nicht sie kamen unserem
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Versteck immer näher.

Selidio: *leicht irritiert* was gefiel ihr nicht?
Hanna: *nüchtern* Es: unbestimmter, sächlicher Artikel, 3. Person Einzahl, bezieht sich
meist auf ein vorher genanntes Substantiv...
June: Sie rebelliert gegen die 3. Person Einzahl?
Selidio: Dabei ist der Kampf gegen die Dass- und Kommaregeln noch lange nicht
vorbei!
Alle: *eg*

Die Angst in mir wuchs, wuchs wie ein Feuer in einem Busch das immer mehr will bis
es den ganzen
Wald gefressen hat.

June: Die Wachstumsrate meines Entsetzens ist erstaunlicher Weise proportional...
Hanna: und nun noch mal für normalsterb... für Nichtjunes?
Selidio: *funkelt Hanna böse an* Junes Entsetzen wächste mit der Angst Hermines...
June: Hey Sel, es gibt ja noch Hoffnung für dich^^
Selidio: *verschränkt die Arme*
Hanna: Aber sonst sticht dieser Satz doch aus allen anderen hervor, oder?
Selidio: Klar, Kitsch pappt sich auch überall fest! *schüttelt sich angewiedert*

So fühlte es sich jetzt in meinem Körper an ich begann zu zittern als ich plötzlich einen
Arm um meinen
Schulern spürte.

Selidio: *sarkastisch* Welch emotionale Spannung........
Hanna: Also sie begann zu zittern... WEIL ihr warm war?
June: Mutation der Körperfunktionen? Davon hab ich schon...
H+S: *hastig* SCHON GUT! <.<
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Kapitel 5: und wieder neues aus dem gefürchtesten
Dachboden der Welt

Also erstmal kurz an alle Grammatik und Rechtschreibliebhaber unter den Lesern ein
dickes fettes suminasen. Ich glaub ihr werdet mich für die Fehler lynchen. Ich versuche
den FF in nächster zeit mal daraufhin zu überarbeiten. Auf jeden Fall habt ihr recht,
dass ich so eigentlich nicht kritisieren dürfte. Aber ich kritisiere ja nicht, dass machen
June, Hanna und Selidio. ^.^

Es war Draco was wieso nenne ich plötzlich beim vornamen, aber es ist so zum ersten
mal bemerkte ich
eine gan andere seite von ihm die er sonst nicht zeigte.

June: Ja klar... die andere Seite des Todessers, der dich umbringen will... wie ...
Hanna: kitschig?
Selidio: grottenschlecht?
June: ..... ..... ..... ..... .... ..... .... grammatisch falsch^^
H+S: *drop*

Komischer weise gefiehl mir diese seite an ihm

Selidio: Bei dir wundert mich nichts mehr -_-°
June: *lehnt sich an Selidio* Wie lange wird das hier noch dauern?

 und ich wusste nicht wie ich erklähren sollte aber ich
fühlte mich auf einmal geborgen und irgendwie auch sicher den mit einem mal war
meine Angst wie
weggeblasen.

June: Och da gibt's diverse Erklärungen wie zum Beispiel...
Hanna: Schizophrenie
June: Lernen sie jetzt kennen, die andere Hermine! >.<
Selidio: Sie könnte auch einfach nur notgeil sein...
June: *haut Selidio eine runter*

Es gab ein lauten knall, ich schreckte auf und wurde ohne jegliche vorahnung nach
hinten in eine nische
gezogen.

Selidio: Und eine unbekannte Kraft zog mich zurück in die dunkle, schwarze und
gefährliche.... ..... ..... ... Nische! *muhahahahaha*
Hanna: ich habe die Vorahnung, ich werde gleich vom Sofa fallen... o.O
June: Also physikalisch könnte man das... *mpf*
S+H: *halten June den Mund zu*
J: *zappel*

In dieser nische verweilte ich einen Augenblick und sah grade noch wie die Männer um
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eine Ecke
verschwanden.

June: Typ zwei, der sich bei mir eine Ohrfeige eingefangen hätte.
Hanna: Typisch June...
Selidio: *leise murmelt* Mannweib...
June: WAS?
Hanna: Wir sollten ebenfalls nicht länger bei diesem Satz verweilen *ängstlich
zusammenkauert*

Dann drehte ich mich Ruckartig um und sah in das Gesicht eines Jungen mannes.

J+S sind damit beschäftigt sich gegenseitig anzubrüllen.
Hanna: *etwas hilflos* Leute?
J+S reagieren nicht.
Hanna: *etwas lauter* Leute?.....
J+S beschimpfen sich weiter.
Hanna: *langsam sauer wird* SETZT EUCH RUCKARTIG WIEDER HIN!
J+S:
*zusammenzuck*
*Hanna anstarr*
*vorsichtig wieder hinsetz*

Der Junge der mich gerettet hatte sah merkwürdig aus

Selidio: Definiere merkwürdig....
June: Mit einem Vampir auf der Couch zu sitzen und ein Mst3ing zu machen.... ist
merkwürdig. *grins*
Selidio: *schmoll*
Hanna: Jetzt interessiert mich wirklich, wie der Typ aussieht. XD
June: Ich wills lieber gar nicht wissen -____-

 aber in diesem augenblick dachte ich nicht
großartig darüber nach sondern war eher froh darüber das er da war.

June: Der große Unbekannte hat mich gerettet, aber natürlich interessiert mich nicht,
wer er ist und wie er aussieht. Mädel... so wird das nichts mit nem Mann! O.O
Selidio: *grinst* Damals hat dich das auch nicht die Bohne interessiert....
June: Und, hab ich jetzt nen Mann? Nein! >.<
Selidio: *evilglare zu June*
Hanna: *murmelt* Das wird sich nie ändern... o.O

Draco wo ist er ich sah mich um und endeckte ihn im dreck liegen ich konnte mir ein
lächeln
nicht verkneifen sogar der junge lachte.

Hanna: Armer Draco *schnief*
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June: *leise zu Selidio* Sie braucht unbedingt nen Freund... <.<
Selidio: Zuerst macht sie sich Vorwürfe, und dann lacht sie ihn aus... entscheide dich
Mädel. o.O

Draco sah das wohl anders und funkelte uns böse an sehr witzig sagte er wer bist du
überhaupt und
was machst du hier fragte er dann an den jungen.

Alle: ........ ......... .......... ....... Wusaaaaaa Wusaaaaaa WUSAAAAAAAAAAAAAAAA
June: *schluchzt auf* WARUM?
Selidio: ich Menschen seid wirklich grausam.... -______-
Hanna: *brabbelt vor sich hin* ich werde sie alle rechen, all die armen getöteten
Satzzeichen, ja das werde ich *mhahahahaha*
June: *leise zu Selidio* Was machen wir jetzt?
Selidio: *flüstert* Keine voreiligen Bewegungen.... *Hanna nicht aus den Augen lässt*
June: XD

Der Junge reichte Draco die Hand die er auch gleich annahm und antwortete Ich bin
Lex der Cheriff
dieser Stadt und ich gehöhre zu den Mall Rats wer seidt ihr zu welchen Stamm gehört
ihr fragte er
dann.

June: Hö? Mall Rats? Trügen mich jetzt meine Englisch Kenntnisse oder...
Hanna: Heißt das wirklich....
Selidio: Kann mir einer erklären wer oder was die ominösen Mall Ratten sind?....
June: *Kinderstimme imitier* Und kleine Feder muss auch ganz nett zu großer Vogel
sein damit Blauer Adler keinen Ärger kriegt und zu den Mall Ratten muss...
Selidio: *eg*
Hanna: Ich nehme auch gerne eine Hand.... aber was soll ich damit?
June: Vielleicht sammelt er Hände?
Selidio: Ihr Menschen seid so einfallslos. Er könnte sie auch...
June: *hält Selidio den Mund zu* Schon gut....

Ich übernahm das Wort da ich bemerkte das Draco keine anstallten machte um zu
anworten,

June: Der ist noch damit beschäftigt den Jungen böse anzuschauen. ^.^
Selidio: Oder damit in der Pfütze zu liegen.... *rolf*
Hanna: *leicht irritiert* Jetzt steh auf Draco, du machst dich noch dreckig...

ich bin

June: *sachlich* Eine Hexe
Hanna: *hoffnungsvoll* Für einen Duden.
Selidio: *realistisch* Durch ein Metallion an einer herzförmigen Kette hier
hergekommen.... ruft die Klapse an.

 Hermine und ist Draco
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June: ...schon wieder aufgestanden? XD
Hanna: ... auch ja nicht verletzt? *sorgen mach*
Selidio: .. mit der neuen Hand zufrieden? *eg*

 wir sind in keinem Stamm

June: Wäre auch recht eng da, oder?
Selidio: Buche oder Fichte? *eg*

 anwotete ich was genau Lex meinte wusste ich
nicht

Selidio: June antwortet auch immer bevor sie nachdenkt. XD
June: *aufreg* Hat dich irgendwer gefragt?

 aber ich sagte ihm einfach das wir von sehr weit kommen

June: *Hermine imitier* Ich kommen von sehr weit her und haben Geschenke
mitgebracht... *muhahahahaha*
Hanna: *vorsichtig* June.....?

und ein fach so umherziehen und dann sagte ich ihm noch das wir nicht wissen wo wir
hin sollen.

Alle: *starren auf die Leinwand* Bitte was?
Allgemeine Ratlosigkeit macht sich breit.
Hanna: *tapfer* Also versuchen wir es noch mal Schrittweise.
June: *fängt sich langsam wieder* ja ich ziehe auch gleich einfach so um die Welt,
damit mich diese FF nicht weiter verfolgt. >.<
Selidio: ich weiß nicht wies euch geht, aber das ist die Kriegserklärung an die wörtliche
Rede, was?
June: Die ist schlimmer als.... die Ammis.

Draco schaute mich wehrenddessen nur finster an nach dem motto ich bring dich um.

Hanna: Mein süßer, kleiner Junge *herzchenaugen*
June: Schmalz... Lass das Hanna! >.<
Selidio: kann man sich wehrend essen?
June: Das fällt wohl unter die Sparte..
Hanna: kann man, muss man aber nicht^^

Was ich aber erfolgreich ignorierte.

June: Das ist die richtige Einstellung! *freu*
Selidio: -____-°

Lex wir müssen hier weg, die Technos kommen rief uns ein anderer Junge zu der auch
sehr Seltsam
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aussah.

Selidio: ... Kann oder will sie keine Kommas, Anführungszeichen oder sonstige Punkte
setzen?
June: Du weißt doch.... im Krieg und in der Liebe ist alles erlaubt. -_____-
Selidio: >.<
June: Was sind eigentlich Technos...?
Hanna: Wenn du das schon nicht weißt....
June: *schmoll*

Lex zeigte uns das wir jetzt gehen müssen

Alle: *starren sich an*
????????? ?????
Selidio: Das möchte ich mal sehen....
June: *komische Verrenkungen mach*

 also folgten wir ihm als wir weiter liefen

Hanna: Irgendwie.... logisch, oder?
June: *Hornbrille aufsetz*

kamen wir an einem

June: ........ Ich bin leicht irritiert o.O
Selidio: Joa..... *ansetz*
Hanna: *Luft hohl* Ich fordere für die unsachgemäße Diskriminierung von Satzzeichen
aller Art in mehreren Fällen die Höchste Strafe! *entsetzt*
June: *trocken* Enthauptung durch die berühmt berüchtigte Strichlinie...

Markt vorbei ich merkte erst jetzt das es hier gar keine Erwachsen garb nur
Jugendliche und Kinder.

June: *verzweifelt* Ich versteh das niiiiiiiii~iiiiiiiiicht! ~.~
Selidio: *Kopf schüttel* Woher will sie das denn jetzt wissen? Vielleicht haben die
Erwachsenen ja irgendwas wichtigeres zu tun als seltsame Neuankömmlinge in Kutten
anzuglotzen?
Hanna: *gibt Selidio eine Kopfnuss* Sei nicht so böse!
June: *feix*

Wie sollte ich da meine Eltern finden

June: Das Örtliche, ohne Ö fehlt dir was^^
Hanna: Da werden sie geholfen... ~.~
Selidio: Habt ihrs jetzt langsam ? -__-

 ich blickte auf den boden und sah ein sehr alten Zeitungsartikel

Hanna: Ist ja widerlich. Ruft die Müllabfuhr!
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June: *drop* Was für ein Zufall übrigens...
Selidio: .......

auf dem geschrieben Standt

Hanna: *läuft blau an*
June: *Verzweifelt* Selidio mach was!!!!!!!!!!!!!!! Sie erstickt gleich...
Selidio: *drop* Wieso ich?
June: *hysterisch* Hanaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa
Selidio: Hanna.... da ist Draco! --___--
Hanna: *augenblicklich wieder anfängt zu atmen* WO?!
Selidio: *fällt um*
June: *kreischt auf*
Es gibt ein lautes Pling und plötzlich ist es schwarz in der kleinen Dachkammer.
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Kapitel 6: 

Seit dem letzten Kapitel sind nur noch unfeine Flüche von allen Anwesenden zu
hören, wobei diese zweimal durch akute Schmerzenschreie unterbrochen wurden.

June: Mach endlich das verdammte schei**** Licht wieder an!
Hanna: Mein Fuß... *jammer*
Selidio: .......
June: Selidio???? ...... ..... Typ?.......... Selidio... ich finde das nicht komisch..... Selidio?
*leicht ängstlich*

Warum werde ich hier eigentlich dauernd unterbrochen?

June: Selidio?..... Wo bist du... lass den Mist! Selidio.....

Ich fühle mich jetzt ganz einfach mal nicht ignoriert und werde kurz die Geschehnisse
schildern. Als Selidio umgekippt ist, hat er eine Vase....

Hanna: Eine SEHR teure Vase, nur nebenbei... -_____-
June: Selidio.... Selidio?...... Sel? *langsam echt beunruhigt*

Hat dich wer gefragt?! Ihr sollt die FF kommentieren, nicht meine Erzählungen!

Hanna: *sachlich* Ich wollte nur eine unnötige Irritation des Lesers vermeiden.
*schmoll*
June: Sel.....? *langsam verzweifelt*

Ist mir doch egal, was du wolltest. Das STÖRT mich! Also wo war ich?

Hanna. Ich sag's dir jetzt ganz sicher nicht mehr!!!!! *beleidigt*
June: ..... Sch....... Schatz? *ganz leise*

........ Sofortige Stille im Raum.
Plötzlich gehen die Lampen wieder an und auf der Wand steht der zuletzt
kommentierte Satz.

Selidio: *zur Tür reinkommt* Sag mal June, kannst du bitte irgendein Hinweisschild an
den Stromkasten nageln? Hab ihn ein paar mal ganz übersehen. *schaut etwas
verwirrt in die Runde*
June: *rot angelaufen ist* Mach ich... irgendwann. Los Leute, machen wir weiter
*nervös*
Hanna: *schaut June immer noch grinsend an* .... ..... .... ok ^.^

Toll und was mach jetzt?

Alle: *drop* Weiter im Text?
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Wie witzig. Jetzt ist meine ganze Überleitung dahin. Das ist im Regiebuch nicht
vorgesehen.

Alle: *megadrop* Was du nicht sagst. *____*

Ok, dann halt einfach weiter im Text.

Alle: Toll! *Ironie*

/das ein Virus ausgebrochen war/

Hanna: *wieder erinnert* Ach ja... wo ist Draco? *Herzchenaugen bekommt*
Selidio: Ich versuche immer noch das oben geschriebene "Standt" zu verarbeiten. Man
beachte bitte den kreativen Umgang mit Konsonanten. >_<
June: Ich frage mich gerade, warum eine sehr alte Zeitung, rein logisch gesehen, auf
der Straße einer dreckigen Stadt noch sooooo gut zu lesen ist!

 vor den nur die Kinder sicher waren.

Hanna: Von DEM nur Kinder sicher waren... *an den Kopf greif*
Selidio: Ich hasse diese unsympathischen Dreckschratzen,.... AUA! +.+
J+H: *knallen Selidio Eine*

Mir wurde auf einmal schwindelich

Hanna: Wie kreativ... ein plötzlicher Schwächeanfall *seuftz*
June: Und wir wissen alle, was jetzt kommt, oder?
Selidio: Und Draco fängt Hermine, nach dem er mit Überlichtgeschwindigkeit noch
schnell einen Ehering in dem 20 Kilometer entfernten Schmuckgeschäft gekauft hat,
mit tragischer Geste auf und fragt: "Willst du mich heiraten?"
Alle: *prust*
Hanna: Ich hätte da noch einen Rechtschreibe....
J+S: Jaja, schweigen wir drüber.

 ich hatte garnicht bemerkt das Lex und die anderen inzwischen
weiter gegangen waren.

Hanna: *ironisch* Nein!
June: *sarkastisch* Wirklich?
Selidio: und sie verreckte allein in einer der unzähligen Seitengassen der Stadt Draco.
Ende der Geschichte!

Ich konnte nichts mehr sehen

Alle: *schnarch*

 geschweige den klar denken

Ich: Hey, nicht pennen, kommentieren!
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*alle wach schrei*

 und dann viel ich in einen schwarzen
dunklen tunnel.

June: *greift sich an den Kopf* Das ist jetzt nicht wirklich wahr, oder?
Hanna: *greift wieder zur Flasche* Mein Leben ist sinnlos....
Selidio: Hey, sie ist wenigstens soweit kreativ. Hermine fällt nicht in ein schwarzes
Loch, sondern in einen Tunnel...
June: *Hermine imitier* Die Wände kommen immer näher... waaaaaa

Als ich zu mir kam sah ich in ein paar blauen Augen zu erst dachte ich es wer Draco der
mich hielt
komisch aber wenn ich an ihm dachte wurde mein bauch ganz warm und es kribbelte
in mir.

Hanna: *fauch* Mein Draco... nimm deine Griffe von ihm! *böse schau*
June: In diesen "Satz" gehören mindestens zwei zusätzliche Punkte und 3 Kommas.
Selidio: In jeden Satz sollte auch mindestens eine wichtige Information gehören... also
schmerzen die Kommas und Punkte auch nicht mehr.
Hanna: *immer noch böse Blicke in Richtung Leinwand wirft*
June: Ich spüre in diesem "Satz" eine gehörige Portion "12 Jährige Lemonschreiber
Romantik Unschuld"

Aber dann sah ich das es einer von den schwarz gekleideten männer war die Technos.

June: *leicht irritiert* ohne Komma wirkt das leicht.... unverständlich, oder?
Selidio: Woher weiß sie denn jetzt, dass das ausgerechnet die viel zitierten Technos
sind?
Hanna: In denen ich immer noch eine Gruppe Antitechnologischer Hippis vermute.
June: *sich die Metallmasken mit Prielblumen Muster vorstellt* *lol*
Selidio: Übrigens.... wie kann sie durch die Metallmasken ihre Augen sehen?
Hanna: Telepathie?
June: Röntgenstrahlung?

Denn so viel wusste ich jetzt das sie so heißen

Hanna: *trinkt Kommentarlos*
June: Gut, dass du das weißt..
Selidio: Sagt mal.... ist da ein... Zeitwechsel?
H+J: Sel... seit wann kennst du dich denn damit aus? *überrumpelt*
Selidio: *schmoll*

 ich sprang auf und sagte er solle mich los lassen.

June: Recht so Mädel... *nick*
Selidio: ... und rammte ihm AUSVERSEHEN ihre Knie in die wichtigsten Teile, nicht
wahr June? *böse schau*
June: *rot anlauf* Ich hab mich doch entschuldigt... *murmel*
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Hanna: >.<

Er wandte sich an die anderen

June: Hö?????
Hanna: *Brille zurecht rück* Bitte wer?
Selidio: *leicht paranoid* Die........ ANDEREN!!!!

ihr solltet besser auf sie aufpassen den sonst könnte ihr noch was
passieren.

Hanna: Macht es eigentlich noch Sinn, auf die ganzen Kommata hinzuweisen, die hier
weggelassen wurden?
J+S: Nein!
Hanna: Und dass dieser Satz wiedermal vollkommen sinnlos ist?
J+S: *drop* Nein!

Mit diesen worten ging er dann Pride der name des anderen jungen nahm mich in den
arm und wir
gingen weiter.

June: Höööööö?
Hanna: *Brille aufsetz* Da sieht man mal wieder, dass Punkte nicht ohne Grund
existieren.
Selidio: Für die Autorin wohl schon....
June: Sagt mal, dieser Pride scheint's wirklich nötig zu haben. Ich würde auf jedenfalls
keine verrückte Kuttenträgerin in den Arm nehmen. Noch dazu wenn ich sie gerade
mal 5 Minuten kenne.
Hanna: Du bist ja auch ein Kind von tiefster Traurigkeit June, nicht wahr? *eg*
June: *blush* Ach Mann....

Ich wollte eigendlich in Dracos armen sein

Hanna: WAS??????????? *wütend mit Flasche rumfuchtel*
June: *leise* Mammi......
Selidio: *betont sachlich* Hanna denk doch mal logisch....
Hanna: *funkelt ihn böse an*
Selidio: *schweigt perplex*

 mit einem mal merkte ich wie ich rot wurde

June: ... mich aufblähte und schließlich platzte. *yes*
Selidio: ...meine Gedärme spritzten und alles um Umkreis von 10 Metern wurde mit
Blut besudelt *bekommt einen irren Gesichtsausdruck*
Hanna: *rückt verängstigt von den beiden weg* *zittert* June? Selidio? *leise frag*

 den ein
Gryffindor durfte so etwas nicht denken geschweige den fühlen.
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J+S: Ja... denn es waren unsägliche Schmerzen die meinen gepeinigten Körper
durchzuckten....
Hanna: *panisch* HILFEEEEEEEE *aus dem Zimmer renn* *sich im Bad einschließ*
J+S: Was...? *leicht perplex* Wo ist sie denn?

June: *klopft gegen Badezimmertür* Hanna?...
Hanna: *zitter* *anfängt zu schreien* ich will nicht.... nein.... NEIN

Wird Hanna je wieder unser Dachbodenzimmer betreten? Haben June und Selidio
nennenswerte psychische Schäden davongetragen? Wie geht es weiter?
Alles Fragen, die bald beantwortet werder, im nächsten Teil unseres Mistings.
..... Wir verabschieden uns wiedereinmal.
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Kapitel 7: Kein Alkohol ist auch keine Lösung ;)

Mit einiger Überredungskunst konnte Hanna nun endlich wieder aus dem Bad gelockt
werden, auch wenn sie leicht angeschlagen aussieht.

Mit diesen gedanken hatte ich dann abgeschlossen aber nicht mit dem gefühl
beobachtet zu werden

June: *trocken* Dafür gibt's doch auch was von Ratioharm.
Selidio: Oder ein paar Therapeuten...
Hanna: *käseweiß im Gesicht* Du.... ha...hast scho...schon wieder n..nen ... Punkt
vergessen.... *giggel*
J+S: Oh nein.......

 ich
wandte mich an Pride und fragte ihn ob er auch das gefühl hätte das wir beobachtet
werden.

June: Eh Sel, fühlst du dich nicht auch so..... beobachtet? -____-
Selidio: Jo, aber damit muss ein guter Schauspieler umgehen können +.+
Hanna: *Pride* Nöööööö, hab isch nüsch...

Aber lächelte nur

June: *als Pride* *blöde grins* Da gibt's nur eins.... Uso!
Hanna: -____-° "Er" Mädel... "er" Ist das denn so schwer????
Selidio: <.<

 und meinte das er das schon garnicht mehr fühlte

Selidio: Das Valium wirkt anscheinend gut.
J+H: *nicken zustimmend*

 und zeigte dann auf eine
Sraßenlaterne

June: Schau Hermine, das ist mein neuer Freund...
Hanna: Staßen... was?
Selidio: Stasi????? Du Mädel mit denen würde ich's mir nicht verscherzen!

 ich folgte seinem finger

Selidio: Na wie nett jetzt werden die Protagonisten auch noch verstümmelt!
June: Endlich wird's interessant *irre lach*

 und da sah ich es eine kamara er merkte meinen verwunderten
blick.
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Hanna: Er?
Selidio: Ich weiß nicht wie das Mädel so viel Puste haben kann >.<
June: Und da war es....... eine KAMERA! *muhahahaha*
H+S: Öhm.... June?

Und anwortete mit einer ernsteren Stimme

Hanna: ...Hermine, du musst zum Arzt!
June: Wir sind nicht allein..... *eg*
Selidio: Sie sind unter uns.... 0.0

 wir sind nicht alleine niemals sie beobachten uns egal was
wir tun.

June: *gähn* Wie langweilig....
Hanna: *Strickzeug in die Hand nehm* Und dann meine lieben Kinderchen...
June: *plötztlich hellwach* Du hast KINDER? O.O
Selidio: *schnarch*

Wer fragte ich ihm

Alle: ...... ....... ....... HÄ? o.O
Hanne: Grammatik.... raus.
June: Satzzeichen.... raus.
Selidio: Sinn... schon lange weg.
Grammatik+Satzzeichen+Sinn: Och menno.... *abhau*
Hanna: Ok und nun noch mal...
Alle:.... ..... ...... ...... ...... ...... ...... ...... ..... .... ....
Selidio: och lass doch den s**** und mach den nächsten Satz.
Hanna: Aber sie muss sich doch was gedacht....
June: Das hatten wir doch schon. Sie hat definitiv NICHT gedacht, also weiter!

 weil ich nicht wusste was er meinte.

Alle: Gehört zu dem undurchschaubaren Satzgeflecht von vorhin.

Die Technos

June: *rumhüpf* und da sind sie wieder: meine Freunde *Herzchenaugen*
H+S: >.>

 ich hasse siesie

Selidio: Aber, aber, wer wird sich's denn mit ner toten Kaiserin verderben wollen.

haben so viele freunde von uns wegbringen lassen

Hanna: Sissi war vielleicht etwas vollschlank, aber von ihr gleich in der Mehrzahl zu
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sprechen ist doch etwas übertrieben, oder?

aber irgendwann

Selidio: Wenn die Autoren lesen und schreiben gelernt hat.
June: Und die Grammatik der deutschen Sprache.
Hanna: Und ich stricken kann *fest in einem Garnknäuel eingeknotet ist* *zappel*

werden sie es bereuen das schwöre ich dir.

Hanna: Oh ja ich werde diesen dummen Verkäufer an mein Auto binden und ihn durch
die ganze Stadt schleifen... ich werde...
June: *von Hanna wegrück* Gaaaaaaaaaaaanz ruhig, ok?

Ich nickte denn ich wusste nicht was ich noch hätte sagen sollen aber von dem
Augenblick an wusste
ich

Selidio: Ich sterbe an akutem Luftmangel *röchel*
June: Ich... und ich... und ich.... und all meine anderen Freunde *an den Kopf greif*
Hann: *verzweifelt hin und her schwank* Kommmmmaaaaaaatttttttaaaaaaa

Das

Hanna: Ich denke mal...
Selidio: Das wird mit Sicherheit....
June: FAAAAALSCH!

 Das

June: Nu Mädel du weißt mal was, also sag's endlich.
H+S: *nick*
Hanna: Richtig war's auch diesmal nicht...

 sie böse waren

June: *auf Selidio zeig* Du bist..... bööööösssssseeeeee.
Selidio: *grins* Für dich doch immer...
Hanna: *kopf schüttel* Kein Kommentar

und man musste was gegen sie unternehem.

Hanna: *auf den Boden plumps* Ohhhh neeeeein
June: Des Mädel hat vielleicht träume...

Dann dachte ich an Ram meinen Bruder und ob ich ihn noch kennenlernen würde und
ob er noch lebte.
June: Ram.... SauerRAhM?
Hanna: *drop* Du denkst auch immer nur ans Essen.
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June: *bong*
Selidio: *autsch* Ich hab doch gar nichts gemacht <.<
Hanna: Leuts', seit wann hat die eigentlich einen Bruder?
June: Die Lebensmittel sind meine Freunde und Geschwister und... *schwafel* ^.-

So in meinen gedanken

Selidio: ...über meinen ominösen und nicht existenten Lebensmittelbruder...
Hanna: ....und meine verstrahlten, kranken Eltern...
June: ... und das Ende dieser FF...

 merkte ich garnicht das wir schon sehr weit gegangen waren

June: ...weiter als je ein Mensch den guten Geschmack untergraben hatte....
Selidio: *röchel* Hermine, ich bin dein... *schnauf* *hust* Bruder
Hanna: *Hermine* Toll, ich muss dich sofort den Prielblumenmetallmaskenmännern
vorstellen. Das ist Bob... und das ist Siegfried... und das ist Karl Heinz....
Selidio: *eiskalt* Lass mich sofort los!
Hanna: *blush* Sorry ^.^

und als ich
aufblickte standen wir vor der Mall

Alle:.... ..... .... vor......WAS?
June: Und nun raten Sie mal!
Selidio: Die Mall, der falschgeschriebene GrenzWALL zwischen Ost und West... und
hier endete ihr Weg auf grausame Weise *irre lach*
Hanna: Nun *Denkerstirn* Mall.....Mall.... Malaria!
June: *drop* Schon klar o.O

 einem großen Einkaufszentrum.

Alle: Och mennoooooooooooo -_____-

Wir wurden sehr nett empfangen

June: Na ja, über das bewaffnete Sicherheitskommando und die Bluthunde sehen wir
mal hinweg *___*
Selidio: Das die Typen versuchten uns im Keller einzusperren war bestimmt auch nur
ein Versehen. >.<
Hanna: Sagt mal, auf welchen Partys treibt ihr euch nur rum?
J+S: Den Falschen!?

und man gab uns etwas zu essen

June: Und er verwandelte Wasser in Wein und sagte.... *erbleich*
Selidio: *Zähne bleck* Wolltest du noch irgendetwas hinzufügen?
June: n.... ne......nei....n..... *wegrutsch*
Hanna: *seufz* Segne die geistig Armen, denn ihrer ist das Himmelreich....
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es waren zwar nur bohnen und
etwas brot

June: *sächsisch* Wasn' des für eene sauereee, ha? Da g'hörn weenigstns noch e
kleenes Biar mit offn Disch!
Selidio: *June Flasche wegnehm* Du trinkst heute nichts mehr!
Hanna: Jaja, die Jugend....
J+S: -_______-° Hanna?

 aber wir hatten halt hunger

June: *lallt* Der Hunger dreibts neeeeen!
Selidio: *drop* Schon gut.... hör auf dich so zu benehmen, da könnte man ja weiß ich
was mit dir.... *grins*
Hanna. *June schüttel* *ängstlich zu Selidio schau* June... *flüster* komm wieder zu
dir... *fleh* bitte.

 und assen es auch gleich.

June: *aufschreck* ASSEN? VOLLEYBALL? ICH! Hier ich bin spp....spppp....spielbereit!
H+S: *drop* Hilfe.... setz dich wieder hin June! U_U

Dann gaben sie uns ein Zimmer

June: K....k...klar....denn gu....guten Sp....sppppp.....Spielern gibt man nach so v...
vielen...a....a....Assen och een Zimmer!
S+H: *lol* Natürlich....

 sie dachten wohl das wir ein pärchen wehren auf jedenfall gaben sie
uns ein zimmer für zwei mit doppel bett.

June: *betrunken lach* Des ist mir mit Selidio auch ständig passiert *hihi* und dann
hat er die ganze Zeit versucht mich anzutatschen und dann.... *mpf*
Selidio: *June Mund zuhalt* Das muss jetzt aber nicht jeder wissen...
Hanna: *bedrohlich vor Selidio aufbau* WAS hast DU mit MEINER June gemacht?
Selidio: U___U Mamaaaaaa....

Ich brauchte eigendlich kein schlechtes gefühl wegen draco haben ich schlafe auf
meiner seite und er
auf seiner.

June: Das...habe i...ich da....damals a...auch geglaubt. *kopf schüttel* Funktioniert
ni...nich ;)
Selidio: *durchs Zimmer gejagt wird* Hanna.... das ist nicht so.... wie du denkst! *lauf*

Ich wollte mich grade ein wenig ausruhen als Lex rein kam.

Hanna: *stöhn* Wer ist DAS nun wieder? *leicht genervt*

                http://www.animexx.de/fanfiction/71092/ Seite 46/50

http://www.animexx.de/fanfiction/71092


A Day to write this MSt3ing

Selidio: *auf der Couch zusammensink* Puh...
June: Huh... ein flotter Dreier *Zunge rausstreck*

Hallo sagte er ich wollte euch nur holen damit wir abstimmen können ob ihr bleiben
könnt oder nicht.

Selidio: Sonst werfen wir euch den Löwen zum FRAß vor *muhahaha*
Hanna: ICH BRAUCHE ANFÜHRUNGSZEICHEN! Gebt mir doch IRGENDETWAS!
June: *drop* Meine Ohren tun weh -____-°

Ich sah ihn erstaunt an den ich dachte ja eigendlich das wir hier bleiben dürfen.

Alle: Tja..... FALSCH gedacht! ^.^
Hanna: Ich möchte nur noch mal anmerken, dass...
J+S: Wissen wir.
Hanna: Und dass...
J+S: Wollen wir nicht wissen >.<

Draco aber folgte ihm also blieb mir nichts anderes übrig als es ihm gleich zu tun.

Hanna: *auf die Polster trommelt* KOMMATAAAAAAAAAAAAAAAA!
Selidio: *Hermine* Denn ich tue immer genau das, was die andern tun...
June: *hicks*

Wir gingen in ein Raum

Selidio: *glupsch* Och neeeee, oder?
Hanna: In EINEN Raum, Mädel, is denn das sooooooooooooooooooo schwer?
June: Und die Mann hinter das Theke wolltest mich nix Wein gebt. *hicks*

der so

June: Bööööööööööööse waaaaaaaaaaaar *_____*
S+H: *bong*
June: Aua! *Beule reib*

Ausah

S+H: Hä?
June: sag ich auch *nick* Aus...ah! Länger kannn isch des nüsch ertraschen! o.O
S+H: *bong*
June: Mennnno!

wie ein Cafe, nur die bedinung fehlte.

Hanna: *trocken* Soviel kann man einem normalen Menschen nämlich nicht bezahlen,
dass er sich DAS antun lässt.
S+J: *nick*
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Ein Mädchen übernahm das wort und stellte sich vor.

June: Hallo, mein Name ist Gertrude.
H+S: *Publikum* Hallo Gertrude.
June: Und ich habe ein Alkoholproblem...
H+S: *flüster* Das stimmt.
June: *entrüstet* Was? *bong*
H+S: *zuck*

So mein name ist Amber und ich bin die anfüherin von Tribe der Mall Rats.

June: Ähm... Tribe.... Malerische kranke Ratten....verschrobene Führer.... ich kapier gar
nichts mehr o.O
Selidio: Ich denke mal sie wollte "vom" schreiben *_*
Hanna. *kopfschüttel*

Sie setzte sich und hob ihre Hand zu zeichen das wir uns auch setztn sollten also
setzten wir uns an
einem dieser tische.

Alle: WOW! Das ist LOGISCH *applaudier*
Hanna: dafür wieder mit massenhaft grammatikalischen und rechtschreiblichen
Fehlern.

wollt also zu unserem Tribe gehören abe ich das richtig verstanden fragte sie uns.

June: Nööö... ;)
Selidio: Was soll dieses "abe" da? *glupsch*
Hanna: Und das kommt dabei raus wenn man seine Tastaturen nicht gut behandelt
*Tastatur pat*
Tastatur: *fiiiiiiiiiiiiiiep*

Ich anwortete mit Ja bitte wir wissen nicht wo wir sonst hin sollen.

June: Ich kenn da ne gute feuchte Brücke *grins*
Selidio: Oder die psychiatrische Nervenheilanstalt in Armsdorf.
Hanna: *murr* Noch ein Esser mehr....

Ich wusste zwar das Draco nichts vom bitten hielt aber das war mir zu diesem
zeitpunkt egal da musste
er jetzt durch.

Hanna: *nach Luft japs* Das Mädel lernt's einfach nicht..... *umkipp*
Selidio: Ein resolutes Weibsstück, ha? o.O
June: Jep, denn wenn man euch Kerlen die Führung überlässt landet man entweder in
der Hölle oder einem Fußballstadion *nick*
Selidio: *schmoll* Das war nicht meine Absicht...

Wir werden abstimmen ob ihr hier bleiben könnt oder nicht anwortete sie uns.
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Hanna: Sehr löblich... eine solche Demokratie gibt's nicht überall.
June: Aus sehr gutem Grund, wenn ich mir diese zwei Pappnasen so ansehe -___-
Selidio: *Schild* Sie war's 
Hanna: WAAAS? JUNE WEN hast du GERADE als PAPPNASE bezeichnet? MEINEN
Draco? WARTE ich GEB dir GLEICH eine PAPPNASE! *ausspring*
June: *vom Sofa spring* Hanna-chan...... gaaaaaanz ruhig *Schritt zurück geh*

Amber stand auf und fragte die anderen wer ist dafür das sie bleiben dürfen, alle
hoben ihre Hand man
kann sich garnicht vorstellen was für ein stein mir vom Herzen gefallen

Stein: *klatsch*
June: AUTSCH *Kopf reib* Verdammter Felsen... -_________-°
Selidio: *grins* That hurts god
Hanna: *immer noch drohend vor June steh*

 ist und wie fro ich darüber war.

June: *ängstlich zu hanna hochblick* Oh...du...fröhliche...gnadenbringende... *klatsch*
Selidio: *feix* *Lexikon wieder einsteck* *pfeif* =P

Von dieser Stunde an gehörten wir nun zu den Mall Rats

Hanna: Welch zweifelhafte Ehre *hinsetz als sie sieht das June nicht mehr zu
gebrauchen ist*
June: So viele bunte Lichter *umkipp* *plumps*
Selidio: *grrrrrr* *June auf seinen Schoß zieh*

 am abend als ich in meinem Bett lag dachte ich
darüber nach wie wir wieder zurück kommen sollten in unsere welt nach Hogwarts.

Hanna: Des ist n bissel spät dafür, nich?
Selidio: Hey, sie hatte nen harten tag.... diese Prielblumenmänner sind schließlich
nicht von Pappe :P
June: *an Selidio kuschel*
Metallmaskenmann: Ich hasse Statistenrollen *schmoll*

Bis mir schlussendlich die Augen zu vielen und ich in einen ruhigen traumlosen schlaf
viel.

Hanna: *klatsch* Oh Mann des glaub ich jetzt nich......
Selidio: Und sie fiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiel!
Hermine: *pltasch*
Metallmaskenmann: Ich will ne Hauptrolle *stampf*

So das ist das 2 kapitel und ich hoffe das es euch gefahlen
hat ich warte auf eure kommis
bis denne eure Ebony
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Hanna: ich weigere mich noch etwas dazu zu sagen! O.O *abgeh*
Selidio: *rüttel* Hey June, wach auf dein Abschlusskommentar.
June: Ich will die KETTE! *wegnick*
Selidio: Immer ich *drop* Nun gut da ihr immer noch da seid. Ebony hat sich schon
weiter...verewiglicht und damit werden wir wohl noch einmal gequält werden. Aber
jetzt *June hochheb* Hab ich noch was anderes zu tun *grins*

Nun da ich weiß wie sehr jedermann Abschlusskommentare hasst, werde ich's kurz
halten. Das ist das erste Kapitel gewesen und fairer Weise sollte man sagen, dass sie
jetzt langsam anfängt die Story zu überarbeiten. Aber sind wir fair? Nö, also auch egal
;) Beehren sie uns bald wieder.

Yusuka_Chan
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